11Iro

HAms: Onecs
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.02.2022 14:44:49

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 14.02.2022 14:17:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/310521/answer/310527




3npasctByrTe! 1o pe3ynbprataM NpencTaBIeHHON CIIepMOTPaMMEL - I0Ka3aTellu - B Ipefesax
pedepeHCHBIX 3HaUeHUH. [IJ1s yIy4IneHus CliepMOTpaMMEbL U YBeJIMUeHUs BEPOSTHOCTU HACTYIIJIEHUS
0epeMeHHOCTH, MOXKHO PEKOMEHI0BAaTh KYPCOBOM MPUEM KOMIIIeKca MupakcaHT. [IoIBITKH
3abepeMeHeTh MOXKHO ITPOJOJIZKATh BO BPeMs IIpHEMa 3TOT0 IIpenapaTa. Yaayu!



